
 
 
Notulen Oudercommissie - 10 september 2009 
 
Aanwezig: Jeroen Visser, Wim Meijer, Gijs Frieling, Kristel Drenth, Frauke de Gruijter, 
Matthijs de Gruijter 
 
Afwezig: Mariette van Slooten, Inge Broers, Astrid Souren 
 
 
Agenda 
Er is vooraf geen agenda opgesteld. 
 
1. Welkom en notulen 

 Astrid Souren is vanaf nu de vaste secretaris/notulist. De functie van voorzitter is 
vacant. 

 Zoals ook tijdens de vorige bijeenkomst genoemd, gaat het verslag van de GGD rond 
in de OC. Het verslag gaat nog langs Astrid Souren, Jeroen Visser en Kristel Drenth. 
Frauke zorgt voor verspreiding.  

 
2. Fluitjes 
Er verdwijnen nog steeds veel fluitjes. Dat kost erg veel geld, Jammer, want dit kan niet aan 
andere zaken worden besteed. Gezocht wordt naar een oplossing, zodat de veiligheid van 
de kinderen niet in het geding komt en de kosten in de hand worden gehouden. Na overleg 
over de mogelijkheden wordt het volgende afgesproken:  

1. In de volgende nieuwsbrief wordt voor ouders inzichtelijk gemaakt wat de kosten zijn 
van het steeds opnieuw vervangen van de fluitjes 

2. Een maand lang krijgen kinderen die hun fluitje vergeten zijn een gele kaart mee naar 
huis. Na die maand wordt gekeken of er verbetering is en wordt besloten of er een 
financiële regeling wordt getroffen waarbij ouders gaan meebetalen.  

 
3. Checklist 
Wim Meijers heeft een checklist gemaakt op creditcardformaat, geplastificeerd, met wat de 
kinderen op Struindagen moeten meenemen. Frauke de Gruijter zal een algemene checklist 
maken en aan ouders uitdelen.  
 
4. Locatie Lent 
Struin heeft een nieuwe locatie in Lent, Maar wat betekent dit voor de oudercommissie? In 
principe krijgt Lent een eigen oudercommissie. Frauke de Gruijter bekijkt nog of er wellicht 
een overkoepelende oudercommissie komt. Voorstel is om de oudercommissies eens per 
jaar bij elkaar te laten komen. Nuttig, want kinderen uit Lent komen ook regelmatig naar 
Struin Nijmegen.  
 
5. Terugfietsdienst 
De terugfietsdienst is een extra service voor ouders en bedoeld om parkeeroverlast voor 
bewoners van de Ooijsedijk te voorkomen.  Maar, op het afhaalpunt van de terugfietsdienst 
is het altijd een drukte van belang. Kinderen verzamelen, fietsen weg en er blijven regelmatig 
spullen achter. Onrustig voor de kinderen, de ouders en ook de overdracht door de 
medewerkers leidt onder de hectiek op het ophaalpunt. Er wordt gebrainstormd over 
oplossingen: terugfietsdienst afschaffen?, vervroegen?, iedereen terugfietsen?. Tijdens de 
volgende vergadering komen we hierop terug.   
 
 
 
 



6. Bezuinigingen 
Van overheidswege wordt er bezuinigd en dat heeft ook consequenties voor Struin. In de 
volgende vergadering zal Matthijs inzicht geven in de financiële stromen, de toekomstige 
ontwikkelingen en zoeken we naar oplossingen: hoe kunnen we nog efficiënter werken.    
 
7. Zon en schaduw 
Het was een hete zomer. Matthijs en Frauke delen de zorg van ouders dat er een tekort is 
aan schaduwplekken. Er zijn plannen om dit punt op termijn aan te pakken.   
 
8. Toekomst Struin  
Per 1 januari 2010 moet Struin weg van het huidige perceel. Er wordt hard gewerkt aan een 
oplossing. In de volgende vergadering wordt de stand van zaken besproken en komt er 
duidelijkheid komen over de toekomstige locatie van Struin.   
 
9. Protocollen 
Er worden drie protocollen goedgekeurd: fietsen&verkeer, afspraken bij de waterkant, 
omgaan met dode dieren.   
 
10. Mededelingen   

 BOINK, belangenbehartiging kinderopvang, biedt een opleiding aan voor OC-leden. 
Wie interesse heeft, kan zich melden bij Mariette van Slooten.  

 BHV blijft verplicht voor de leiding van Struin. Kinder EHBO kan aanvullend gevolgd 
worden, maar vervangt BHV niet! 

 Een ouder heeft gevraagd of het mogelijk is om de afrekening van extra uren in 
dezelfde maand te laten plaatsvinden. Frauke heeft begrip voor de vraag, maar geeft 
aan dat dit voor de nodige administratie zorgt. Eenmaal per jaar afrekenen is voor 
Struin eenvoudiger. Wel is het mogelijk om tussentijds een overzicht te ontvangen 
van het aantal extra uren.  

 De voorbereidingen voor de winter zijn begonnen: er komen zonnepanelen op het 
dak die stroom leveren voor verlichting op het pad naar de dijk. Ook bij de jassen en 
het hekje komt verlichting.   

 
 

Data volgende vergaderingen OC:  
woensdag 21 oktober (extra bijeenkomst) 
woensdag  2 december  
 
Locatie: Delistraat 41 in Nijmegen 
Tijdstip: 20.00 uur  

 


